



## ÎN LUMINA INDICAȚIILOR TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

## Toți locuitorii — participanți la realizarea producției agricole

Încă săptămîna trecută, în unitățile din consiliul unic agroindustrial Nădlac s-a terminat semănatul culturilor din epoca I pe o suprafață de peste 2 000 hectare, din care sfera de zahăr ocupă 965 hectare. Deși ploile căzute între timp au restrîns aria lucrărilor agricole, imediat ce solul a permis, peste 200 tractoare au continuat pregătirea terenului unde se va însămînța cînepa, porumbul și soia. O activitate permanentă, intensă se desfășoară și în legumicultură.

Orașul Nădlac, cu cele peste 6 000 hectare planificate a se însămînța în această primăvară, ocupă un loc distinct pe consiliu. Terenul a fost pregătit pe 70 la sută, s-au semănat în prima epocă 707 hectare, zilele următoare va începe semănatul porumbului, existînd toate condițiile ca lucrarea să se termine pînă la 20 aprilie. În legumicultură, unde lucrează zilnic 350 oa-

meni, inclusiv personalul administrativ din C.A.P., s-au plantat în cîmp varză iar în solarul roșii timpurii, continuă replicatul și întreținerea roșilor a căror plantare în cîmp va începe în jurul datei de 20 aprilie.

— Caracteristic pentru lucrările din această primăvară este nu numai efectuarea la timp a tuturor lucrărilor ci și calitatea lor, pe care o apreciem ca foarte bună — ne spune tovarășul Ștefan Gubik, secretarul comitetului orașenesc de partid, primarul Nădlacului. Mecanizatorii lucrează în formații conduse direct de specialiștii prezenți tot timpul pe teren. Campania de primăvară stă în centrul atenției comitetului orașenesc de partid, a tuturor organizațiilor de partid.

— Antrenarea tuturor locuitorilor orașului de a participa nemijlocit la realizarea producției agricole este una din ideile importante cuprinsă în

cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. din februarie a.c. Vă rugăm să ne vorbiți despre ceea ce s-a întreprins pentru transpunerea ei în viață la Nădlac.

— În unitățile noastre cultivăm peste 5 000 hectare cu porumb și 241 hectare cu legume, din care 96 hectare cu roșii timpurii. Pentru acoperirea acestor mari suprafețe, care necesită un volum sporit de lucrări, numai țaranii cooperatori sau cel care lucrează direct în agricultură nu puteau face față în perioada muncilor de vînt. În toamna anului trecut, bunăoară, au participat la recoltatul porumbului și

LIVIA POPA

(Cont. în pag. a III-a)



Evidențiat în întrecerea socialistă, retractorul Volcu Popovici de la I.S.A. acordă o deosebită atenție calității.

## Unități vecine — rezultate diferite

Cooperativile agricole din Cuvîn și Covășini sînt vecine cu terenul, făcînd parte din consiliul agroindustrial Ghloroc. Măsurile luate pentru buna desfășurare a campaniei de însămînțări de primăvară nu au avut însă același efect în ambele unități. În timp ce la Cuvîn semănatul trifoiului în cultură ascunsă s-a încheiat pe întreaga suprafață, la Covășini planul de însămînțare n-a fost realizat în întregime din cauza lipsei de sămînță. Pînă la mijlocul săptămînii trecute au existat rezultate diferite și la semănatul floril-soarelui. La Cuvîn această cultură a fost însămînțată pe aproape jumătatea suprafeței planificate, pe cînd la Covășini doar pe un sfert din terenul destinat floril-soarelui. Care să fie explicația acestor

diferențe? Despre numărul de mecanizatori nu s-a pîlns nici tovarășul Ing. Dorel Grigore, președintele cooperativei agricole din Cuvîn și nici tovarășul Ing. Marian Chișu, președintele cooperativei agricole din Covășini. Adevărul este însă că mecanizatorii Petru Bradin, Andrei Beloni, Pavel Rus de la Cuvîn folosesc din pîln cele 3 semănători încăle au condiții să termine de acum complet semănatul floril-soarelui. Nu tot așa se desfășoară munca la Covășini unde deși se lucrează cu 6 semănători, mecanizatorii avansează mai încet. Se impune ca la Covășini conducerea S.M.A. să ia măsuri pentru recuperarea restanțelor la semănat, urmărind ca munca să se desfășoare de la revărsatul zorilor și pînă după apusul soarelui.

A. DUMA



Florica Andra, una dintre fruntașele atelierului finisaj de la Întreprinderea de confecții.

După metodologia și cu mijloacele tehnice cu care se lucrează acum, producția netă a unei luni este cunoscută abia în 15 ale lunii următoare și, de obicei, numai la nivelul întreprinderii. Se știe că producția netă este influențată de mai mulți factori dintre care determinanți sînt doi: este cu atît mai mare cu cît producția fizică e mai mare și a fost realizată la parametrii și termenii stabiliți și cu cît cheltuielile de producție sînt mai reduse. În situația în care ea e cunoscută cu atîtă întîrziere, evident, nu mai pot fi luate măsuri pentru a o influența. Cu atît mai șocantă ne-a apărut afirmația contabilului-șef al întreprinderii de vagoane, tovarășul Cornel Pleșu care spunea: „din aprilie noi vom cunoaște producția netă, la zi”.

— Pe ce se întemeiază această afirmație, tovarășe contabil-șef?

— Aș vrea să precizez că premisele realizării acestui deziderat, în cazul întreprinderii noastre, au fost trei: În primul rînd sistemul de contabil-

## I.M.A.I.A. — pentru a doua oară consecutiv distinsă cu „Ordinul Muncii” clasa a II-a

Colectivul Întreprinderii mecanice a agriculturii și industriei alimentare ne-a dat în anii actualului cincinal numeroase motive de satisfacție și mîndrie. Anul trecut, pentru rezultatele obținute în muncă în 1978, a fost distins cu „Ordinul Muncii” clasa a II-a și drapelul de întreprindere fruntașă pe ramură. Dar tot anul trecut, continuînd seria succeselor, după ce la începutul anului a raportat îndeplinirea planului pe patru ani al cincinalului, în decembrie a anunțat realizarea integrală a sarcinilor pe întregul cincinal. Și dacă e să căutăm cheia succesului, o găsim în forța organizatorică și capacitatea de conducere a organizației de partid, în pasiunea pentru meserie a întregului colectiv. I.M.A.I.A. a încheiat anul

trecut cu un avans pe întregul cincinal care exprimat valoric înseamnă o producție suplimentară de circa 800 milioane lei. Pentru aceste succese remarcabile obținute în întrecerea socialistă pe anul 1979, prin decret prezidențial, I.M.A.I.A. a fost distinsă, pentru a doua oară consecutiv cu „Ordinul Muncii” clasa a II-a. Înalta distincție conferită, ca de altfel și cea de anul trecut, constituie pentru colectivul întreprinderii un motiv de mîndrie patriotică, un puternic stimulent pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor și angajamentelor pe acest an. O dovadă rezultate din trimestrul abia încheiat, ale cărui sarcini le-a realizat cu 16 zile înainte de termen, producția industrială suplimentară aferentă perioadei fiind de

circa 24 milioane lei, iar cea netă de zece milioane. Aceste depășiri sînt cu atît mai meritorii cu cît ele au fost obținute în condițiile depășirii cu șapte la sută a productivității muncii planificate și a reducerii cheltuielilor materiale cu 12 lei la fiecare 1000 lei producție marfă. Dar termenul de referință la care ținem să-și raporteze înfăptuirea colectivul de la I.M.A.I.A., nu e doar planul, depășit în mod sistematic, ci mai cu seamă producția realizată peste prevederile cincinalului. „Pînă acum — ne spunea cu leghimă mîndrie tovarășul Vasile Popa, inginerul-șef al întreprinderii — am realizat circa 200 de milioane”. Sîntem convinși că li se vor adăuga multe altele.

T. P.

## Producția netă — cunoscută zilnic

lizare a cheltuielilor după metoda normativă, într-al doilea rînd, dar nu mai puțin important, existența mijloacelor moderne de calcul, respectiv calculatorul electronic și într-al treilea rînd, producția relativ omogenă — vagoane. Cunos-

— Pentru fiecare comandă ce urmează a fi lansată în fabricașele elaborăm planul cheltuielilor ce vor fi făcute cu ocazia realizării produselor, atît la nivelul întreprinderii cît și pe fiecare secție în parte. În acest fel noi știm exact ce

mate. Dacă ne încadrăm în costuri, comanda se lansează, dacă nu, se trece la analiza factorilor de influență, se fac modificări în deviz pentru a se realiza indicatorii stabiliți.

— Cu alle cuvînte un produs nu este lansat în fabricașele pînă cînd nu se constată că asigură realizarea indicatorilor de eficiență.

— Intocmai.

— Totuși în procesul de realizare a produselor apar niște abateri de la cheltuielile planificate determinate de numeroși factori: lipsa unor materiale care sînt aprovizionate cu întîrziere, prelucrarea pe alte mașini decît cele prevăzute inițial, realizarea unor dispozitive care sporesc productivitatea muncii și reduc cheltuielile etc. Cum evidențiam aceste abateri?

— Depinde de caracterul

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

## Prevederile mecanismului economico-financiar perfecționat — instrumente ale eficienței

cînd producția fizică decît, vom putea ști exact, zilnic, ritmul de realizare a producției nete. Desigur, transpunerea pe calculator a evidenței contabile legată de producția netă, adică implementarea sistemului elaborat în acest scop, a necesitat destul de multă muncă, cu numeroase detalii tehnice. Esențial e faptul că sîntem aproape gata.

— Vă rugăm să precizați, în esență, în ce constă acest sistem.

producția netă realizăm pe fiecare produs, pe întreaga comandă și pe fiecare sector de activitate în parte. Pentru ca toate acestea să fie cunoscute, elaborăm niște fișe cu cifra și producția netă de eficiență; costul unitar, cheltuielile totală și separat cea materială la 1000 lei producție marfă și producția netă unitară. Înainte de lansarea în fabricașele a produsului analizăm acești indicatori, comparînd sarcina de plan cu costurile nor-

## Amplă participare la activitatea cultural-educativă

În această primăvară, anotimpul unei înalte certitudinilor oglindite în votul națiunii acordat patriei și partidului, se deschide o nouă etapă de cultură și creație socialistă. Semnificativ în acest sens este faptul că toate așezămintele culturale arădene cunosc o atmosferă emulativă care are ca punct de pornire problematica oamenilor muncii. Expunerile și conferințele prezentate în această perioadă, simpoziunile pe teme ca: „Conceptia originală, profund științifică, elaborată de tovarășul Nicolae Ceaușescu — baza strategiei fauririi unei economii puternice, moderne”. „15 ani de istorie revoluționară”, desfășurate la Fintinele, Mișca, Cărand, Almas, Lipova, Dezna, Butești etc. au constituit suportul dezbaterilor pe problemele construcției socialiste, ale strategiei și tacticii dezvoltării economice și sociale, astfel cum sunt formu-

late în documentele partidului nostru. În numeroase alte localități cum sînt: Cărand, Birzava, Vărădia de Mureș, Săvârșin, Petriș, au fost organizate întâlniri ale cetățenilor cu brigăzi științifice urmate de prezentări de filme de popularizare, expoziții de carte, recitaluri de poezie, montaje muzical-literare concursuri. Alături de acestea, seriile distractive organizate în zilele de sîmbătă și duminică, precum și spectacolele artistice au completat gama de manifestări culturale-artistice ale acestei luni. Evidențiem în acest sens spectacolul școlii populare de artă, dialogurile artistice dintre Almas—Dieci, Pleșcuța—Brazii, Gurahont—Vîrfurile Hălmașiu—Hălmașgel, Dorșos—Bata—Șistarovăț și Chișineu Criș—Lipova, care au dovedit pasiunea și interesul pentru valorile umaniste, desprinzîndu-se sensuri și semnificații pline

de învățămînte din activitatea cotidiană a oamenilor muncii. În fine, mai dorim să remarcăm montajele muzical-literare și recitalurile de poezie (Vîrfurile, Hălmașiu, Hălmașgel, Dorșos), brigăzile artistice de la Brazii, Șistarovăț, Hălmașiu, formațiile corale din Pleșcuța, Brazii, Dorșos, Gurahont, Zimbru, ansamblurile folclorice din Bata, Dorșos, Pleșcuța, Gurahont, Hălmașiu, Hălmașgel, precum și întâlnirile formațiilor de teatru de la Semeș, Seloș, Vărădia de Mureș (Julia), Chișineu și Olari. Desfășurarea acestor manifestări ilustrează convingător ampla participare la activitatea cultural-educativă, beneficiarii fiind însuși creatorii de valori materiale și spirituale, masele largi de oameni ai muncii.

**Prof. HORIA TRUȚĂ,**  
vicepreședintele Comitetului județean de cultură și educație socialistă

În aceste zile, cînd primăvara a intrat în drepturi depline, magaziele se ascundă cu un adevărat furnic. La etajul „superopului” din Sebiș, aceeași aglomerație. Vedem gospodinele cumpărînd încălțăminte pentru copiii care nu au condiții materiale corespunzătoare, provenind din familiile dezorganizate sau cele cu copii mulți, pentru elevii de la casa copilului.

— De unde alții bani?  
— Cînd am explicat femeilor despre ce este vorba, nici una n-a zis „ba”, că doar sîntem și noi.

— Cuvintele dv. ne-au lernizat?  
— Sîntem Oancea, medic, președinte Comitetului orașenesc al femeilor și secretar adjunct al Comitetului orașenesc de pattchează sînt membre ale biroului organizării în numele cărui întreprindem această acțiune; se numesc Marcela Cociuban și Florica Braiu, femei active, întreprinzătoare.

O acțiune, un gest uman de căldă generozitate.

**PAVEL BINDEA,**  
subredacția Sebiș

## Gest uman...

## Sonorități inedite în peisajul muzicii arădene

Îotă că avem ocazia, din nou, să consemnăm un concert coral la filarmonică și cine știe dacă filarmonicul nu va crea doritul obicei. Concertul coral intitulat „Ofrandă primăverii” s-a dorit, cu deplină șansă de reușită să fie „un dar muzical original — citim din programul de sol — ce vine să completeze peisajul muzicii arădene cu sonorități inedite”.

Constituit în două părți — prima acordînd lucrări ce urcă prin timo din genul unor compozitori ca H. Purcell, Z. Kodaly, Cl. Debussy, Fr. Schubert; iar a doua promovînd, în cea mai nobilă accepție muzica românească începînd cu prima audite absolută a lucrării lui D. Botez „Odă lui Burebista”, la cîntecul solistic țărănesc, la filonul robust al melosului

popular românesc (A. Pop „Slobozi-ne gazdă-n casă”) sau transpunerea folclorului în stil de jazz (cu aceeași condiție a primatului calității) — Variatiunea pe tema „Chindia” lui Al. Pașcanu pînă la „Ofranda copiilor” de S. Păuțu, lucrare ce se distinge printr-o deosebit de interesantă scriitură — concertul a reflectat evoluția creației corale începînd cu epoca Renașterii, deci din cadrul universal spre cel național, la compozitori noștri contemporani.

Corul filarmonicii confruntat cu o activitate laborioasă din care nu lipsesc lucrările vocal-simfonice, participarea la diferite festivaluri, deplasări la cîmănele culturale din județ, concertele lectii, imprimările ne-au dovedit prin derularea acestui concert largile disponibilități artistice ale formației, înaltul profesionalism și dotare ale membrilor acesteia, puse în evidență de cel care din postura înaltei tinute artistice se află la pupitrul ei, dirijorul Doru Șerban.

### Cronică de concert

DANA TODOR

### Sezătoare literară

Urmare a inițiativei organizatei U.T.C. din cadrul Centrului de profesorii al județului Arad și a scriitorilor arădeni, la acest institut a avut loc o interesantă sezătoare literară. Au participat Florica Meruță Ban, Cornel Marandiu, Dorel Sibiu, Ioan Hutu, Gheorghe Schwartz, Vasile Dan, Liția Tomșa, Dumitru Sînteanu, Francisc Vințanu și Mihai Traianu care au citit din creațiile lor. Într-o atmosferă emoționantă, încărcată de sentimente adînc patriotice.

### Împul probabil

Pentru 2 aprilie: Vreme în general frumoasă cu cerul mai mult senin. Izolat după-amiază, sînt posibile averse slabe de ploaie. Vîntul va sufla moderat din sud apoi din vest. Temperatura minimă va fi cuprinsă între 1 și 6 grade. Iar cea maximă între 13 și 18 grade.

### Televiziune

Miercuri, 2 aprilie  
16.25 Allex. 16.05 Telescoala. 16.25 Almanah plonteresc. 16.40 Atenție la neatenție. 16.55 Fotbal. România—R.D.G. 18.50 — 1001 de seri. 19. Televizual. 19.20 Not. femeile 20 La ordinea zilei în agricultură. 20.10

## „Cupa primăverii” la handbal: Gloria Arad—Poli Timișoara 21-20 (12-8)

Duminică după-amiază s-a disputat în sala polivalentă primul joc oficial de handbal din anul 1980. Competiția „Cupa primăverii”, organizată de F.R.H., se desfășoară în cadrul a două serii, seria noastră fiind formată din H.C. Minaur Bala Mare, Independența Sibiu, Politehnica Timișoara, Universitatea Cluj-Napoca și Gloria Arad.

Meciul de duminică a debutat favorabil pentru arădeni: în minutul 2 Burger înscrie primul punct iar Koleth majorază imediat scorul la 2-0 pentru Gloria. Pînă la pauză gazdele conduc, prima repriză încheindu-se cu scorul 12-8.

În repriza secundă jucătorii de la Gloria fortăază ritmul; în minutul 54 scorul le este net favorabil (21-17) după ca-

## SPORTO SPORTO SPORTO SPORTO

### Ciclismul — în apropierea startului oficial

Timpu a fost favorabil unei bune pregătiri competiționale specifice — ne asigură Matei Peloc, antrenorul secției de ciclism de la A.S. Voința din orașul nostru. Perioada de pînă acum a consemnat și trei concursuri de verificare cu participare interjudețeană, cicliști de la Brașov, Oradea, Timișoara și Arad.

— În acest an — ne spune antrenorul — tinerii cicliști arădeni vor participa la următoarele competiții oficiale: campionatul Federației române de ciclism cu trei etape, Cupa orașelor cu 20 de etape și la Campionatele republicane de șosea și velodrom. Startul competițiilor oficiale la 3-5 aprilie la București unde se desfășoară etapele cupel F.R.C. Tot la București, din 8 aprilie, primele etape ale Cupel orașelor. Apoi Ploiești, Tg. Mureș, Cluj-Napoca, Timișoara și...

— Aradul, da?  
— Da. În 7 și 8 lunile cu etapa de circuit pe centrul municipiului și o alta de contra-

timp-echipe.  
— Să reținem locul arădean. — Iosif Schneider (campion republican de juniori pe 1979 la velodrom și cîștigător a 8 etape în cupa orașelor), Călin Marocean, Victor Budăcan, Gh. Klainpeter, Marius Popa, Iosif Ianoș, Dorin Tamba, Cătălin Budău, Marcel Hanțiu și alții.

— Perspective?  
— Ne-am propus, la juniori II, categoriile la care participăm, două titluri de campion R.S.R., clasarea pe locurile I—III pe echipe la campionatele R.S.R. șosea, locul I în cupa orașelor în clasamentul general final individual.

— Mai dorește să adauge ceva antrenorul Peloc?  
— Cît mai mulți spectatori la întrecerile de la Arad și o invitație pentru tinerii intere-

sați de a practica ciclismul. Pe cei doritori, de vîrsta 13—16 ani, îi așteptăm în sediul asociației care este situată pe malul Mureșului.

— Tineri cărora le spunem și noi că în Arad, numai aici pot practica ciclismul de performanță. Să nu uităm că, din rîndul tinerilor cicliști de la Voința Arad s-au ridicat Ionel Gancea sau unul dinamo București și component al lotului olimpic, alții ca Ladislau Filip și Ilie Chifan care au activat tot la Dinamo și Marius Crețeanu la Steaua.

Se apropie așadar un nou sezon competițional pentru ciclism, sport cîndva de tradiție la Arad și care acum își caută noi adepți, cît mai mulți, hotărîți să pășească pe treptele afirmării.

GH. NICOLAITA



Luptă acerbă pentru balon... (secvență din derbiul arădean UTA — Strungul). Foto: ST. MATYAS

### Dirt-track

După ce timp de două zile au fost supuși normelor de control pentru a-putea lua startul la diversele competiții de dirt-track în anul 1980, tinerii și seniorii sportivi, reprezentînd asociațiile sportive I.P.A. Sibiu, Voința Sibiu, Metalul București, C.S. Brăila și Rapid Arad s-au aliniat duminică dimineața pe pista de zgură a stadionului Rapid la primul start oficial de dirt-track al anului 1980, competiția „Cupa F.R.M.”.

Întrecerea a debutat cu a-lergările tineretului unde spre mîndria noastră a arădenilor am avut trei reprezentanți — N. Puraveț, A. Hack și I. Blăjovici. Întrecerile, pe parcursul celor 13 manșe, au fost destul de disputate. În manșa X,

rapidistul Puraveț cade în coardă și toată lumea crede în abandonul său dar, cu o voință de invidiat, și-a luat motorul de pe pistă și a continuat cursa terminînd manșa pe locul II. Clasamentul final al primei etape a cupel F.R.M. lineret se prezintă astfel: 1. Endorfer H., Voința Sibiu, 12 puncte; 2. Puraveț N., Rapid Arad, 10 puncte; 3. Hack A., Rapid Arad, 9 puncte. A urmat cursa seniorilor. Etapa de la Arad a seniorilor a Cupel F.R.M. a fost cîștigată de M. Dobre, Metalul București cu 14 puncte, urmat pe locul II cu 13 puncte de 3 concurenți: I. Boreanu, I.P.A. Sibiu, N. Rubeanu, I.P.A. Sibiu și Gh. Șora, Metalul București.

PAVEL ȘODINCA

Teledinamoteca. „Balada lui Pancho Villa”. Producția a studiourilor americane. 21.45 Televizual

### cinematografe

DACIA: Artista. dolarii și ardelenii. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30.

STUDIO: Întîlnire la sfîrșitul

ternii. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20

MUREȘUL: Cinei seri. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

TINERETULUI: Tactica alergătorului de cursă lungă. Orele: 11, 14, 16, 18, 20.

PROGRESUL: Substituirea. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Frumoasa și bestia. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Acțiunea Arsenal. Orele: 16, 18.

## Impăduririle — obiectiv principal al silviculturii

Silvicultorilor din județul nostru le revin sarcini importante pe linia protecției mediului ambiant, a reconstrucției ecosistemelor degradate anterior de om, precum și pe linia asigurării și în viitor a economiei naționale cu materii prime lemnoase de tot mai bună calitate și diversificate. În acest sens au fost elaborate și aprobate din timp documentațiile tehnice pentru cele 16 milioane lei fonduri de investiții destinate împăduririi a 1380 hectare în 1980. Au fost întocmite și aprobate planurile tehnico-organizatorice pentru fiecare din cele 13 ocoale silvice din raza de activitate a inspectoratului silvic, cu sarcini nominalizate pe fiecare parcelă, pe fiecare canton silvic și brigadă silvică.

Pentru împădurirea celor peste 1300 hectare, propuse pentru această primăvară, s-au scos și transportat în șantieră din pepinieră peste 2.500.000 puieți de rășinoase și circa un milion de puieți de foioase.

Ca urmare a unei campanii organizate în perioada 22 martie — 4 aprilie s-au realizat pe întreg județul peste 500 hectare, deci aproape 40 la sută din planul semestral. După ritmul realizat în săptămâna de la 17—22 martie, apreciem că până în 3—4 aprilie vor fi realizate circa 1100 hectare, rămânând de împădurit în conti-

nuare doar suprafețele din zona montană.

Realizări deosebite până la această dată au obținut ocoalele silvice Sebis, Bellu, Lipova. Pe cea privind ritmul de împădurire și ocolul silvic Hălmașiu care a livrat altor ocoale sute de mii de puieți de rășinoase. Mai trebuie amintite cele 42 hectare de împădurire în fondul forestier comunal cu sprijinul Inspectoratului silvic.

Realizările bune obținute într-un timp foarte scurt se datorează sprijinului larg al populației din mediul rural, care a răspuns prompt solicitărilor noastre privind participarea la această importantă etapă din activitatea silvică.

Dorim ca în continuare, acest sezon de împădurire să fie înțeles mai ales de către tineri ca o datorie de onoare a fiecăruia de a participa la împădurire și la îngrijirea plantațiilor executate.

În încheiere, se poate arăta că această campanie s-a extins mult în afara fondului forestier, în sensul că au fost oferite și livrate instituțiilor, asociațiilor de blocuri din municipiul Arad și orașele din județ, mii de puieți, contribuind astfel și noi, silvicultorii, la înfrumusețarea localităților.

Ing. VASILE LUCUȘ,  
Inspectoratul silvic județean  
Arad

## Realizarea producției agricole

(Urmare din pag. 1)

muncitorii și alți încadrați din întreprinderile și instituțiile orașului. Atunci ei au propus ca încă din primăvară să li se repartizeze un anumit teren, astfel încât să participe și la întreținerea culturii pe care o vor recolta. Ținând cont de aceste propuneri, consiliul popular orașenesc a stabilit, împreună cu conducerea întreprinderilor și instituțiilor, ce suprafață pot angaja spre a o lucra, în funcție de sarcinile lor de producție, de numărul încadraților. Astfel, s-a reușit să

se realizeze acordurile privind munca în acord global cu persoane care lucrează în localitate și nu sînt țărani cooperatori, pentru 320 hectare de porumb și 30 hectare de roșii timpurii. În funcție de posibilități, fiecare a angajat între 20 arii — un hectar de porumb și 2—4 arii de roșii. Am avut grijă ca acest teren să fie cât mai aproape de oras, astfel ca ei să ajungă ușor în timpul lor liber, cu bicicleta sau chiar pe jos, la parcelele repartizate lor. Unitățile respective, cit și cei care au încheiat angaja-

mente personale, răspund și de realizarea producției planificate pe suprafețele amintite. Astfel reușim să transpunem în viață indicația secretarului general al partidului cum că toți oamenii muncii, indiferent de locul lor de muncă, trebuie să participe la realizarea producției agricole, la stringerea la timp și fără pierderi a recoltelor. În felul acesta am reușit, totodată, să asigurăm bratele de muncă necesare pentru întreaga suprafață de porumb și roșii timpurii — unde eram deficienți. În anul trecut, menționez că sîntem în curs de a antrena în această acțiune și pe cei care lucrează în alte localități decât Nădlacul dar, fiind naveștiți, vor primi suprafețe mai mici, pe care sîntem siguri că le vor putea lucra și recolta în perioada optimă.

Realizată paralel cu lucrările agricole de sezon, acțiunea politică și organizatorică de atragere a tuturor locuitorilor orașului la realizarea producției agricole are o deosebită importanță în ansamblul măsurilor luate pentru creșterea producției agricole în acest an.

## Producția netă — cunoscută zilnic

(Urmare din pag. 1)

lor. Dacă reduc cheltuielile fără să afecteze calitatea și termenele de livrare sînt bine venite. Dacă însă tind să crească costurile, se efectuează numai după o analiză foarte temeinică la nivelul întreprinderii, cînd sînt sau nu sînt aprobate. Din punct de vedere contabil sistemul elaborat pentru calculator este astfel conceput încît permite introducerea abaterilor la calculul producției nete.

— În ce constă utilitatea cunoașterii la zi a producției nete?

— Ne permite să avem un control permanent și să intervenim operativ asupra cheltuielilor de tot felul și în primul rînd ale celor materiale. Admițînd că la un tip de vagon s-au operat niște modificări de costuri fără știrea conducerii, ele pot fi efectuate la foarte scurt timp deoarece „tabloul de bord” pe care ni-l o-

feră calculatorul ne sesizează imediat aceste abateri.

I.V.A. ne oferă acum un model care îmbină gîndirea contabilă cu tehnica. Apreciem că acesta este drumul pentru viitor: metode operative, eficiente care reușesc într-un tot unitar inițiativa oamenilor muncii, gîndirea înaintată, spiritul gospodăresc cu tehnica electronică pusă în slujba unei evidențe strictă, care permite măsurii operative pentru sporirea eficienței întregii activități.

## Activitate rodnică

Importanta acțiune „Primăvara 1980” a fost îmbrățișată cu deosebit interes și de cetățenii din circumscripția nr. 5, situată în centrul municipiului nostru. Pe strada Tudor Vladimirescu, la blocurile 2 și 4, pe sate de metri pătrați au început să fie primenite. Ca și în anii precedenți, printre primii la muncă au ieșit localarii Magdaleana Guran, Filip Cojocariu, Gheorghe Creju, Dobre Burgher, Gheorghe Dărău, Ilie Popa, Ștefan Juhasz, Anton Hellstern, Gheorghe David, Augustin Hanț, Francisc Frank de la blocurile 2, 4 și 6.

Pe strada Lacului, respectiv la blocurile A, B, C, locatarii, mobilizați de comunistii Alexandru Ivănescu și Aurora Sas, au executat încă din săptămînilor trecute lucrări de a-

menajare și înfrumusețare a spațiilor verzi ce se întind pe o suprafață de aproape 600 metri pătrați. Lucrurile frumoase am constatat și în fața imobilelor din strada Ecaterina Varga. La fel și pe strada Tudor Vladimirescu la numerele 5, 7, 9, 11, unde hîrnicia gospodărilor este vizibilă la tot pasul.

Din păcate am întâlnit și aspecte negative. Pe strada Tudor Vladimirescu la nr. 10/a, bloc D, în stradă rondourile cu flori sînt nesăpate și acoperite cu frunzișul neadunat încă din toamnă, ca să nu mai vorbim de o baltă ce stagnează alături de multă vreme. Tot în strada Tudor Vladimirescu în fața casei ce poartă numărul 21, o grămadă de moloz strică aspectul străzii și așteaptă să fie transportat de acolo.

DĂNUȚ HOTĂRAN

## Concursul: „Cei mai îngrijiți dinți”

Colectivul de stomatologie infantilă Arad a organizat la sala studio a Teatrului de stat faza pe municipiul a concursului „Cei mai îngrijiți dinți”. La faza de masă a concursului au participat 650 de elevi de clasa a III-a, din opt școli de cultură generală, dintre care 30 au ajuns la faza finală.

Concursul, ce a constat din două probe: proba orală (întrebări din igiena buco-dentară, igiena alimentară și igiena funcțională) și proba practică (peria) dentară urmat de testare de placă bacteriană, avînd drept scop verificarea deprinderii unei tehnici concrete, individualizate de peria) dentară) — a dovedit o bună însușire a noțiunilor elementare de igienă sanitară (11 concurenți au obținut numai note de zece). Acest lucru a relevat, de asemenea, importanța unei colaborări eficiente între toți factorii educativi și cînd se încadrează în țara noastră.

Interesanta manifestare de propagandă sanitară a fost urmată de un reușit program cultural-artistice prezentat de elevii Școlii generale nr. 5 din Arad.

LIDIA JULEAN,  
medic stomatolog principal  
la Școala generală nr. 11

## concerte

Joi, 3 aprilie, ora 19.30, va avea loc în sala Palatului cultural un concert simfonic. DIRIJOR: DIETHER NOLL — R. D. Germană. Artistul este programat în colaborare cu

A.R.I.A. În program: L. van Beethoven — Uvertura „Egmont”, G. Fr. Haendel — Concertul pentru două violoncelle și orchestră. SOLIȘTI: DUMITRU MOȚATU și GHEORGHE MOȚATU, D. Sostakovici — Simfonia a V-a. Biletele se găsesc la casa Palatului cultural.

## Aflăm de la Inspectoratul județean al M.I.

• Au fost definitivare cerțările și înaintat dosarul procuraturii în cazul privind pe Ioan Rista și Petru Taiche de 32 și respectiv 26 ani, ambii din Arad. S-a constatat că ei au comis mai multe infracțiuni de furt în dauna avutului obștesc. În mod repetat, ei au pătruns, prin spargere, în magazinele de materiale ale I.C.M.J., precum și în cabinetele macaralelor de pe șantier, sustrăgînd anumite piese scumpe aducînd astfel un prejudiciu de peste 250.000 lei.

• Cu ocazia unor acțiuni întreprinse pentru menținerea ordinii și liniștii publice, au fost prinse în flagrant, comițînd furturi din buzunarele ce-

tășenilor, numitele Persida Stan din Teiuș și Maria Radu din comuna Mașloc. Ambele neîncadrate în muncă, erau cunoscute hoaze de buzunare; fapt pentru care au fost trimise în judecată.

• În ziua de 15 martie, Flore Groza din Ineu, circuliind cu autocamionul I.A.R.7620, pe Calea Aurel Vlaicu din Arad, neacordînd prioritate la „treccere pietoni”, în fața C.P.L. a surprins și accidentat pe Florica și Petru Pîlan, provocîndu-le grave leziuni și fracturi.

• A început urmărirea penală în cazul lui Rozalia și Anton Teuber din Sintana, care se îndeletniceau cu manipu-

larea de mijloace de plată străine și metale prețioase. Cu ocazia unei percheziții, acasă la Rozalia Teuber s-au găsit 180 mărci R.F.G. și 180 grame de aur sub formă de bijuterii, pe care a spus că le-a cumpărat de la Anton Teuber.

• În 14 martie a.c. din fața unității cooperativei de consum din satul Sînpaul a dispărut bicicleta lui Rozalia Csomoș din localitate. Răulcătătorul nu era altul decît Emmeric Domokoș din Arad, încadrat la I.A.M.M.B.A., dovedindu-se că el e și autorul unor furturi de la locul de muncă.

• Un tragic accident. În ziua de 18 martie, în timp ce Eugenia Pop de 40 de ani, Maria David de 38 și Elena Da-

vid de 9 ani din satul Valea Mare, comuna Săvișin, circulau pe lângă terasamentul de cale ferată din apropierea stației C.F.R. Săvișin, încercînd să se ferească de acceleratul ce venea dinspre Deva, au fost surprinse de un alt tren de persoane. Două dintre ele au deretat pe loc, iar Maria David a rămas fără un picior. Deci, atenție la tren!

• Francisc Konya din Salonta, fără ocupație, venise la Arad cu gînduri rele. El a sustras autoturismul lui Petru Mică, parcat în fața casei acestuia, oprindu-se tocmal la Iratoșu, la niște „colegi”. Deși era sub influența alcoolului, aici a continuat cheful și tot aici a fost prins de organele de miliție.

I. B.

## INFORMAȚIA pentru toți

Direcția comercială a județului anunță că odată cu intrarea în vigoare a orei de vară (6 aprilie a.c.), toate unitățile comerciale alimentare și nealimentare vor adopta un nou program până la data de 28 septembrie a.c. Programul va fi afișat la fiecare unitate comercială și va fi adaptat condițiilor de luminozitate din această perioadă.

La magazinul filatelic s-au pus în vânzare emisiunile de timbre: „2050 de ani de la crearea primului stat dac centralizat și independent”, formată din două valori, la prețul de 2,05 lei și „Steime — municipii”, formată din 22 valori, la prețul de 26, 40 lei. Ambele emisiuni de timbre se vînd numai pentru abonații anului 1980.

A.S. Loto-Pronosport organizează la 6 aprilie a.c. o nouă tragere excepțională Pronoexpres la care se atribuie autoturism „Dacia 1300”, „Skoda 120 L”, cîștiguri în bani de valoare fixă (50.000, 15.000 lei etc.) și variabile, precum și excursii în U.R.S.S. sau R.D. Germană. Se efectuează 8 extrageri, repartizate în două lăzi, cu un total de 41 numere. Cîștigurile se acordă în cadrul a 10 categorii. Se cîștigă și cu 3 numere din 5, sau 6 extrase. Vânzarea biletelor pînă sîmbătă, 5 aprilie a.c., la toate agențiile loto-pronosport din municipiul și județ.

La tragerea de amortizare a asigurărilor de viață pentru luna martie a.c. au ieșit următoarele opt combinații de litere: K.V.C.; X.R.I.; T.L.C.; S.N.F.; A.E.K.; B.X.F.; A.H.I.; D.U.L.

Toți asigurații cărora le-au ieșit una sau mai multe din aceste combinații de litere înscrise în polițele lor, urmează să se adreseze unităților ADAS pentru a li se stabili drepturile cuvenite.

Oficiul județean de turism organizează la data de 20 aprilie a.c. o excursie la Timișoara cu ocazia meciului de fotbal dintre UTA — U.M. Timișoara. Transportul cu autocarul și bilet de meci se asigură la prețul de 52 lei. Inscriri la filiala de turism intern din Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 3.72.79.

La tragerea la sorți a obligațiilor C.E.C. din 31 martie a.c., Casa de Economii și Consumatori a acordat 9.825 cîștiguri, între 50.000 lei și 800 lei. În valoare totală de 9.260.000 lei. Obligațiile C.E.C. cu cîștiguri se pot procura de la toate unitățile C.E.C. din municipiul și județ, pînă la data de 10 a fiecărei luni, fără diferență de preț. Între 11—20 ale lunii se vînd cu o diferență de preț de 1,50 lei la sută, iar între 21 și penultima zi a lunii cu o diferență de preț de 2,50 la sută.

## TELEGRAME EXTERNE

**LONDRA.** Marți, primul ministru al Marii Britanii, Margaret Thatcher, a primit pe ambasadorul României, Petre Popa, în legătură cu încheierea misiunii sale în această țară.

Cu acest prilej, primul ministru al Marii Britanii a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu calde felicitări pentru reelegerea sa în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, precum și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, noi succese în activitatea sa dedicată progresului multilateral al României.

**ROMA.** Editura „Feltrinelli” din Milano a scos de sub tipar volumul „Poezia română de avangardă”, ce reunește versuri și texte referitoare la curentele care s-au manifestat în literatura română la începutul secolului XX.

Apărută în ediția bilingvă, cu traduceri în limba italiană aparținând profesorilor Marco Cugno și Marlin Mincu, antologia este precedată de două studii prin care cititorii sînt introdusți în fenomenele literare prezentate și este definit locul ce îl ocupă literatura română de avangardă pe plan european.

**NAȚIUNILE UNITE.** Secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a propus data de 15 iunie 1980 pentru punerea în aplicare a planului O.N.U. privind independența Namibiei.

Într-un raport adresat consiliului de securitate asupra situației ultimelor negocieri privind Namibia, Waldheim estimează că acestea au ajuns „la un punct cînd trebuie să fie adoptate deciziile politice necesare pentru ca această problemă să treacă de la stadiul de discuții la cel de aplicare”.

**KUALA LUMPUR.** Înaltul comisar Interimar Indian la Kuala Lumpur, V. B. Soni, a declarat, luni, că India se pronunță pentru întărirea relațiilor sale pe baze bilaterale, cu țările membre ale A.S.E.A.N. — Indonezia, Thailanda, Malaezia, Filipine și Singapore.

**SOFIA.** Potrivit unei hotărîri a Consiliului de Miniștri al R. P. Bulgaria, în fiecare an orarul de vară va intra în vigoare în această țară în prima duminică a lunii aprilie și va rămîne în vigoare pînă la ultima sîmbătă a lunii septembrie.

În acest an, orarul de vară se introduce în Bulgaria la 6 aprilie, ora 00,00.

## De la Inspectoratul general al miliției, Direcția circulație

Inspectoratul general al miliției, Direcția circulație, face cunoscut că în zilele de duminică, ale lunii aprilie 1980, autoturismele proprietate personală vor circula după cum urmează: 6 și 20 aprilie, cele avînd număr de înmatriculare fără șot, iar în zilele de 13 și 27 aprilie, cele purtînd număr de înmatriculare cu șot.

Ținînd seama de caracterul schimbător al vremii, în cursul acestui luni, Inspectoratul general al miliției, Direcția circulație, recomandă conducătorilor auto amatori să se informeze asupra condițiilor meteorologice înainte de a pleca la drum, să nu se angajeze în deplasări pe distanțe lungi, pentru a preveni oboseala excesivă pricinuită din lipsă de experiență, să nu conducă cu viteze mai mari decît cele legale.

## Radio Timișoara

Miercuri, 2 aprilie  
20 Actualitatea radio, 20.15  
Inscripții pe columna țării, 20.30  
Ritmuri pentru casetofonul dv. 21—21.30  
Emisiune literară: Actualități.

## Combinatul de prelucrare a lemnului

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 14

incadrează urgent economiști, economiști principali (bărbați), în compartimentele:

- retribuirea muncii,
- contabilitate,
- control financiar intern.

De asemenea, incadrează:

- strungari,
- lăcătuși,
- electricieni.

Informații suplimentare la serviciul personal al combinatului.

(284)

## Fabrica de strunguri Lipova

incadrează prin concurs:

- ingineri T.C.M.,
- tehnicieni T.C.M.

Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Concursul va avea loc la sediul fabricii, în ziua de 14 aprilie 1980.

(283)

## Întreprinderea de confecții Arad

vinde un bogat sortiment de confecții pentru femei cu prețuri integrale și cu reduceri de 30 la sută, prin următoarele puncte de desfacere:

Arad, str. Pădurii, la poarta nr. 2 a întreprinderii,

Arad, str. Tribunalul Dobra nr. 8;

Nădlac, Săvirșin, Buteni, Hălmațiu, județul Arad și Jimbolia, județul Timiș.

(276)

## C.A.P. „Mureșul” Nădlac

vinde la licitație un autoturism Dacia 1300, în stare bună de funcționare. Licitația va avea loc în ziua de 13 aprilie 1980, ora 8, la sediul C.A.P.

(282)

## I.P.I.L.F. „Avîntul” Oradea

achiziționează orice cantitate de ardei pentru boia, crud și înșirat, la prețuri avantajoase:

- calitatea I 4,25 lei/kg,
- calitatea a II-a 3,50 lei/kg,
- calitatea a III-a 2,50 lei/kg,
- calitatea a IV-a 1,00 lei/kg.

Produceți din timp răsad necesar pentru suprafețe cât mai mari.

Sămînța se asigură de către I.P.I.L.F. „Avîntul” Oradea, în mod gratuit, pe bază de contract.

Relații la telefon 1.34.03, interior 112 și 1.52.95, precum și la I.J.L.F. și complexe de legume fructe la care aparțineți.

(275)

## mica publicitate

VIND linoleum pinzat vernil și muștar. Micălaca, bloc 109, scara B, apart. 4, telefon 4.83.16. (2190)

VIND acordeon Weltmeister, 32 basii, stare perfectă; segment comprese Dacia 1100; televizor Rubin cu transformator, Str. Războieni nr. 40, Grădiște. (2192)

VIND autoturism Dacia 1100, Str. Dimitrov nr. 116, telefon 1.32.06. (2193)

VIND lazi Dadant noi pentru albine. Str. Finului nr. 8, Șeга. (2194)

VIND urgent autoturism Dacia 1300, Piața Veche nr. 19, orele 17—19. (2196)

VIND TV color, C. A. Vlaicu, bloc Z-11, apart. 2 (stația U.T.A.). (2197)

VIND autoturism Warszawa, cu reparație capitală. Telefon 1.77.07, orele 18—20. (2199)

VIND 2 căști motociclete, 1 bicicletă „Ucraina” bărbătească. Telefon 7.49.99. (2200)

VIND casă neterminată, 4 încăperi (2 terminate) sau schimb cu autoturism Dacia, Str. Independenței nr. 24/14, Bujac, telefon 1.77.07, orele 18—20. (2202)

VIND autoturism Dacia 1300, Informații: Piața Gării, bloc G, scara C, apart. 39. (2203)

VIND autoturism Dacia 1100, Str. Făt Frumos nr. 26, după ora 17. (2206)

VIND apartament 2 camere, C. A. Vlaicu, bloc 8, scara A, parter (și în rate). Informații telefon 4.09.05. (2308)

VIND apartament ocupabil 3 camere, zona Busteni. Telefon 3.48.07, orele 16—18. (2204)

VIND mașină de cusut mare pentru jocari și croitori, marca Pfaff-34, Coase înainte — Inapol. Telefon 3.62.03. (2297)

VIND autoturism Dacia 1300 alb, stare excepțională. Informații: comuna Birchiș, telefon 1.45, după ora 19. (12/1)

VIND apartament 2 camere, sau schimb cu apartament 4 camere. Informații: familia Stol, C. A. Vlaicu, bloc 2-A, scara B, apart. 19, orele 17—20. (2137)

VIND mașină spălat rufe automatizat complet. Comuna Vladimirescu, str. Progresul

nr. 25. (2954)  
VIND autoturism Dacia 1100, Telefon 1.17.10, după ora 16, duminică toată ziua. (2215)

VIND Dacia 1100, stare perfectă, Str. E. Murgu 35, telefon 1.51.99, Vizibil după ora 15.

CUMPAR urgent acordeon Hohner 60 basii, Alexandru Mladinolu, C. A. Vlaicu, bloc X-36/1, scara A, apart. 13. (2265)

PRIMESC bărbat în gazdă, și cu copil. Str. Praporgescu nr. 26, bloc 19, apart. 2, orele 17—19. (2300)

SCHIMB apartament 1 cameră, bucătărie, antreu, baie, cămară, cu 2 sau 3 camere, baie, bucătărie, cămară, central. Telefon 1.71.28, orele 8—14. (2195)

SCHIMB apartament 3 camere, antreu, bucătărie, baie, cămară, alimente, dependințe, zona centru, telefon 3.96.19. Doreș spațiu mai mic, încălzire centrală, eventual garsonieră confort I. (2173)

SCHIMB apartament ultra-central, cu loc garaj, 2 camere, bucătărie, baie, cămară, cu 3 camere bloc central. Telefon 7.49.99. (2201)

SCHIMB contract zona Mucius Scaevola, 2 camere, cu zona Bucura. Telefon 1.29.36. (2214)

SCHIMB casă familială cu 3 camere, cu toate dependențele, grădina mare, vie, pomi fructiferi, garaj, mai multe anexe cu canalizare, cu apartament bloc, sau vind. Calea Armatei Roșii nr. 226, telefon 3.87.90. (2292)

SCHIMB apartament ILLA, 3 camere, dependințe, central, cu 2 camere bloc. Telefon 7.53.04, orele 17—21. (2313)

PIERDUT legitimație de acces eliberată de Revizla de vagoane C.F.R. Arad pe numele Ioan Precup. O declar nulă. (2130)

PIERDUT autorizația de construcție a clădirii din str. Bobilna nr. 14, Aradul Nou, eliberată de Consiliul popular al municipiului Arad sub nr. 404 din 6 iulie 1967, pe numele Ioan Popa. O declar nulă. (2147)

PIERDUT autorizație forfetară pentru construit cozi unelte agricole pe numele Bibici Dumitru. O declar nulă. (13/7)

PIERDUT legitimație de acces eliberată de I.C.P.V.A. pe numele Ioan Boliciu. O declar nulă. (2156)

PIERDUT certificat de concediu medical nr. 51/8321 pe perioada 17—23 martie 1980 eliberat de Policlinica de adulti pe numele Mariana Cercega. Il declar nul. (2185)

PIERDUT foale parcurs seria Nm nr. 117342 eliberată de I.J.T.L. Arad la 20 martie 1980 pe numele Petru Măqulean. O declar nulă. (2217)

PIERDUT ecuson pe numele Floare Sas, eliberat de Cantina C.F.R. Arad. Il declar nul. (2238)

PIERDUT ecuson eliberat de Stația C.F.R. Arad pe numele Florica Buța. Il declar nul. (2239)

PIERDUT legitimație de acces eliberată de Întreprinderea de strunguri Lipova pe numele Ionel Bruja. O declar nulă. (2270)

PIERDUT 2 fol de parcurs cu seria 187418, 187727 pentru autocamionul 31-AR-2232, proprietatea I.J.G.C.L. Arad, eliberate la 3 și 4 martie 1980. Le declar nule. (2274)

PIERDUT certificat concediu medical pe 12—29 martie, nr. 6355903 seria MM 1978/C, eliberat de Spitalul O.R.L. Arad pe numele Aurora Șipanu. Il declar nul. (2334)

PIERDUT certificat concediu medical seria MM 1978/C nr. 233862 eliberat de Circa XII pentru 7—11 martie 1980 pe numele Aurora Șipanu. Il declar nul. (2339)

PIERDUT legătură de chei între Tricoul roșu și Gara Electrică. Găsitorul s-o aducă contra recompensă la C.P.L., poarta nr. 1, Nicolae Marșea. (2373)

PIERDUT titlu de proprietate de apartament, nr. 2742, C. A. Vlaicu, bloc Z-6, scara B, apart. 2, pe numele Pavel Bulzan. Il declar nul. (2393)

Elevii claselor VII-B și VI-A de la Școala generală nr. 12 sînt alături de colegii lor Anca și Alina în aceste clipe grele pricinuite de pierderea scumpelor lor mame, AGLAIA MIHALCOVICI (2371)

Cu adîncă durere anunțăm înțelarea din viață în 1 aprilie 1980 a scumpelor noastre mame, fiică, soră și cumnată, ECATERINA LEUCA, în vîrstă de 53 ani. Înmemintarea va avea loc în 3 aprilie 1980 ora 14 din str. Gelu nr. 20 la cîmîntirul Eternitatea. Familia Indoliată. (2391)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Grăciun Bonta (redactor șef), Dorci Zăvoianu (redactor șef adjuncți), Ioan Borșan, Aurel Darie, Aurel Harșan, Ieremia Petruș, Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad